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Нужно ли организации, получившей в 2020 г. государственную субсидию, отражать ее в 
отчетности по УСН?

Вопрос

Мы отрасль, пострадавшая от COVID.

1) Получили государственную субсидию по поручению Президента Pоссии (Постановление Правительства PФ от 
24.04.2020).

2) Нам выдал кредит банк на возобновление деятельности, утв. Постановлением Правительства 696 от 
16.05.2020.

Вопросы:

1)  Pаздел 1.1 декларации по УСН.

Во втором квартале мы не платили платежи по УСН (пострадавшая отрасль). Нужно ли вносить сумму налога в 
стр. 040 отчета?

2)  Pаздел 3 декларации по УСН.

Нужно ли вносить суммы:

Государственной субсидии по поручению Президента Pоссии (Постановление Правительства PФ от 
24.04.2020).
Банковского кредита на возобновление деятельности, утвержденного Постановлением Правительства 
696 от 16.05.2020?
Если нужно, то с какими кодами вида поступлений?

 3)  Нужен пример заполнения пояснительной записки к годовому балансу на субсидию и кредит, в том числе 
(если нужно) по раскрытию информации по овердрафту.

Ответ

1. Сумму авансового платежа за 2 квартал 2020 года, от уплаты которого организация была освобождена, надо 
вносить в стр. 040 раздела 1.1 декларации по УСН.

2. Полученные в связи с коронавирусом субсидии по Постановлению Правительства № 576 от 24.04.2020 не 
нужно отражать в разделе 3 декларации по УСН.

Кредит банка на возобновление деятельности по Постановлению Правительства № 696 от 16.05.2020 не нужно 
отражать в разделе 3 декларации по УСН.

3. Форму и состав пояснений к бухгалтерской отчетности организация выбирает самостоятельно. Это может 
быть текстовый или табличный документ. Организации, которые вправе применять упрощенные способы 
ведения бухгалтерского учета, включая упрощенную бухгалтерскую (финансовую) отчетность, могут не 
включать пояснения в состав бухгалтерской отчетности.
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